

COMUNICAT

Având în vedere evoluția situației generate de răspândirea la nivel național a infecției cu Coronavirus SARS-CoV-2, Hotărârea nr. 7/11.03.2020 adoptată de Comitetul Național pentru Situații Speciale de Urgență constituit la nivelul Guvernului României, în raport de declararea de către Organizația Mondială a Sănătății a epidemiei de coronavirus ca pandemie, Hotărârea nr. 192 din data de 12.03.2020 a Consiliului Superior al Magistraturii – Secția pentru judecatori, precum și Hotărârea Adunării Generale a judecătorilor din cadrul Tribunalului Ialomița nr. 4/13.03.2020, Adunarea Generală a judecătorilor din cadrul Judecătoriei Urziceni a adoptat Hotărârea nr. 8 din 16.03.2020, prin care s-au implementat următoarele măsuri:

Activitatea de relații cu publicul la compartimentele care desfășoară astfel de activități, respectiv **Biroul de Informare și Relații Publice și Compartimentele Registratură și Arhivă, accesul persoanelor va fi sistat în totalitate**, în **perioada 16 martie 2020-04 mai 2020 inclusiv**, urmând ca, referitor la cauzele urgente care se vor judeca, acestea să fie studiate înainte de ședința de judecată, în sala de ședință.

În ceea ce privește depunerea documentelor la instanță, aceasta se va realiza exclusiv prin e-mail, fax sau poștă.

CertIFICATELE de grefă și copiile certificate ca fiind conforme cu originalul, respectiv cele cu mențiunea definitivă, vor fi eliberate solicitanților doar pe baza unei cereri adresate instanței prin mijloace electronice de comunicare sau, în lipsa acestora, prin cerere scrisă depusă prin serviciile poștale, prin aceleași mijloace urmând a se realiza și expedierea, astfel încât să nu fie necesară prezența solicitantului în incinta instanței.

Celelalte măsuri și recomandări adoptate prin Decizia nr. 01 din data de 10.03.2020 a președintelui Judecătoriei Urziceni și prin Hotărârea nr. 7 din 13.03.2020 a Adunării Generale a judecătorilor din cadrul Judecătoriei Urziceni se mențin.

Conducătorul Biroului de Informare și Relații Publice,

Judecător Rosu Adelina

